Mølbohistorier, tirsdag d. 6 december

NOTATER:

(17 fremmødte)

Opsamling fra nedenstående grupper:

· Barndommens gade: afholdt møde d. 21. November, hvor der blev udvekslet mange forskellige minder og taget rigtig mange stikord. Maria fortalte et par anekdoter ud fra stikordene. Frede Kristensen pusler med tanken om at lave en film, hvor nogen snakker sammen om barndomsminder. Han foreslår, at gruppens medlemmer kan spørge flere i byen, om de har lyst til at deltage og komme med bidrag. Næste møde er 19, januar
· Klitmøller redningsvæsen: Peter Sand fortalte, at gruppen bliver udvidet med to medlemmer og der snarest afholdes møde igen.
· Da surferne kom: Finn Jorsal er på ferie, men indkalder til møde først i det nye år.
· Klitmøller fiskeeksport: der har været afholdt møde. Det viser sig, der findes et meget stort materiale. Der er derfor aftalt møde med Svend Sørensen fra Thisted Museum d. 4. Januar kl 10. Han vil være behjælpelig med få skrevet tingene sammen.
· Muslingekrogfiskeri: der har været afholdt møde og der er rigtig meget materiale, afregningsbøger og billeder. Der er lavet en aftale med Orla Poulsen om, at der laves en film i lighed med ”Kvinderne bag fiskerne”.

Nyt emne:
Tilflyttere til Klitmøller: Susanne og Niels Jørgensen fortalte sjove oplevelser om da de flyttede til Klitmøller for 40 år siden. Interesserede er velkomne til at kontakte dem med egne input (20142799 eller mail: nj@tvr.one


Henvendelse fra Klitmøller Friskole:
Peter Sand har fået henvendelse fra Klitmøller Friskole om at de i det nye år meget gerne vil have besøg af mølboer, der kan fortælle eleverne om den ”den nære historie”. Vi håber derfor, at nogen fra grupperne vil fortælle børnene om gamle dage i Klitmøller. Dette kan aftales nærmere på næste møde . – evt henvendelse til lærer David Thomey Kristensen,  david@klitmollerfriskole.dk eller Peter Sand. 


Næste møde:
Grupperne opfordres til ved næste møde tirsdag d. 24. Januar at medbringe billeder og andre effekter, som kan bringe minder frem.

[bookmark: _GoBack]Vi glæder os til at se jer alle sammen til næste møde d. 24. Januar, kl. 19.30

Mvh og Glædelig Jul, Karin & Birthe
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